



Образование

ВСЕСТОРОННЕЕ
И ГАРМОНИЧНОЕ
РАЗВИТИЕ
ДЕТЕЙ

стр. 3



СВО

ДОБРЫЕ ДЕЛА
СТРЕЛЕЦКИХ
ВОЛОНТЕРОВ

стр. 5



Год защитника Отечества

ШЕСТЬ КОМАНДИРОВОК
ОЛЕГА ПУТЯТИНА

стр. 6



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года · Цена свободная · 12+
№ 6 (17562) · 20 февраля 2025 г.

Юрий КОВАЛЁВ:

«Обязанность каждого
мужчины — защищать
свою страну, свою
семью и дом».

стр. 7



дата

Почтили память героев



Делегация Белгородского района почтила память земляков, исполнивших служебный долг за пределами своей Родины.

15 февраля исполнилось 36 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Этот день — дань памяти воинам, которые не ради славы и наград погибли в вооружённых конфликтах на территориях других стран, а ради выполнения долга, в знак верности историческим традициям России.

В эту памятную дату первый заместитель главы администрации Белгородского рай-

она Татьяна Круглякова, участник боевых действий в Афганистане, житель Майского поселения Сергей Харченко, председатель Союза ветеранов СВО Белгородской области Сергей Шопин, председатель совета ветеранов района Вячеслав Круглецкий и заместитель главы муниципалитета — руководитель комитета социальной политики Марина Малышева возложили цветы к памятнику воинам, погибшим в Афганистане. Они также почтили минутой молчания тех, кто не вернулся домой, и выразили благодарность ныне живущим участникам боевых действий.

«Мы помним подвиг воинов-интернационалистов, их стойкость и самоотверженность. Особые слова благодарности адресую ветеранам и участникам боевых действий. Ваш опыт, ваша сила духа и преданность — это пример для всех нас. Благодарю за ваш вклад в историю нашей страны, за вашу готовность защищать мир и справедливость даже ценой собственной жизни», — написала в своих социальных сетях Татьяна Круглякова.

ДАРЬЯ ПЕТРОВА

ФОТО: [HTTPS://T.ME/TP_KRUGLYAKOVA](https://t.me/tp_kruglyakova)

поздравляем!

Уважаемые военнослужащие и ветераны Великой Отечественной войны и Вооружённых сил! Дорогие жители Белгородского района!

День защитника Отечества — праздник, который объединяет сердца и души тех, кто предан своей стране. Эта дата вдохновляет нас вспомнить о мужестве, стойкости и героических свершениях всех, кто стал на защиту Родины в самые трудные времена.

Этот день напоминает нам о подвигах наших отцов и дедов, об их храбрости, которая продолжает служить примером для всех нас. Мы выражаем искреннюю благодарность ветеранам Великой Отечественной войны, которые подарили нам светлое будущее, а также воинам-интернационалистам, отстаивавшим интересы государства в локальных конфликтах.

Слова глубокой признательности нашим сов-

ременникам — Героям, которые на данный момент защищают страну на передовой. Ваша храбрость и преданность вдохновляют нас. Мы гордимся тем, что жители Белгородского района сплочены как никогда, и волонтеры, неравнодушные земляки, ежедневно помогают солдатам всеми возможными способами.

Не забудем и о женщинах, стоящих рядом с нашими защитниками — матерях и жёнах, которые стали им опорой. Мы восхищаемся вашей стойкостью и преданностью. Именно поддержка и любовь родных подталкивают на самые бесстрашные подвиги.

В этот знаменательный день хотим пожелать всем, кто причастен к защите нашей великой страны, крепкого здоровья, счастья

и благополучия. Пусть ваша доблесть и решимость освещают путь будущим поколениям, а каждый день будет наполнен гордостью за нашу страну.

ТАТЬЯНА КРУГЛЯКОВА,
первый заместитель главы
администрации Белгородского района
СЕРГЕЙ ТИШИН,
председатель Муниципального
совета Белгородского района
ВАДИМ КЛЕТ,
СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,
депутаты Белгородской областной Думы,
члены фракции «Единая Россия»

с праздником!

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны!

Уважаемые ветераны боевых действий!

Уважаемые участники специальной военной операции!

Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с действительно всенародным праздником — Днём защитника Отечества!

В этом году наша страна отмечает священную дату — 80-летие Великой Победы. В соответствии с Указом Президента России 2025 год проходит у нас как Год защитника Отечества. И конечно, на этот раз всеми любимым праздником 23 февраля наполняет наши сердца особыми чувствами. Бесспорно, доблестным воинам посвящена не только эта дата в национальном календаре, но и каждый день 2025 года.

Мы, жители прифронтового региона, за время специальной военной операции сполна испытали на себе жестокость нацистов. Узнали настоящую цену мирного неба, своего дома, спокойных дней и тихих ночей, возможности жить без страха за своих близких, играть с малышами в парках и на детских площадках и слышать их звонкий смех. За эти самые главные на свете блага, за счастье народа и Родины сражались с фашистами бойцы Красной Армии в огненные сороковые. За нашу мирную жизнь и безопасность сегодня воюют с нацистами внуки и правнуки Победителей.

В День защитника Отечества мы отдаём почесть героям всех поколений. Преклоняемся перед фронтовиками и тружениками тыла, вечно живыми и здравствующими, которые освободили нашу Родину от гитлеровских оккупантов и на многие десятилетия заглянули нацистского зверя в его берлинское логово. Благодарим тех ребят, которые сегодня перемалывают украинских и западных террористов на Донбассе и в Новороссии, в Курской области и на рубежах Белгородчины. Говорим сердечное спасибо воинам, которые днём и ночью защищают наше родное небо, отбивают постоянные вражеские атаки, закрывают от нацистских убийц мирных жителей городов, посёлков и сёл.

Наша сердечная благодарность — всем ветеранам боевых действий, кто в разное время служил в горячих точках нашей страны и планеты. Многие из них сегодня находятся на передовой и, обладая огромным опытом, воспитывают из молодых бойцов настоящих воинов.

Дорогие друзья! Жители прифронтовой Белгородчины имеют все права считать День защитника Отечества своим праздником. С давних времён белгородцы охраняли границы государства от вражеских нашествий. Участвовали во всех решающих сражениях и битвах за Родину. В годы Великой Отечественной войны около 200 тысяч наших земляков отдали свои жизни за свободу страны — это каждый десятый житель довоенной Белгородчины. С начала специальной военной операции наша полуторамиллионная семья держит оборону на рубежах России, служит надёжным тылом для фронтовиков.

В день всенародного праздника желаю тем, кто сегодня защищает Родину, стального здоровья, нескгибаемого духа и Победы! Нашим любимым ветеранам — долгих лет и благополучия! Всем белгородцам — мира, добра и счастья!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,
с помощью которого
можно купить номер

**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

